

# “盼了多年，终于修好了！”

崇川区天安花园业委会拿出公共收益维修破损路



▲道路维修前。  
▶道路维修后。  
记者陈静



“盼了多年，终于修好了！以后出行就畅通多了。”昨天，记者走进崇川区文峰街道天安花园小区，只见小区北门往里的一条东西向道路全部铺上了黑色沥青，47号楼居民徐尧指着这条刚刚维修竣工的道路，内心按捺不住激动之情。

天安花园是崇川区前些年建设的比较高档的商品房小区之一，共有居民楼近90幢，居民1200多户。小区分五期开发，首期于2002年交付，最晚的第五期也交付七八年了。随着时间的推移，小区里设施老化等现象日益突出。尤其是内部道路，坑坑洼洼，最大的坑塘达到30多厘米，“雨天积水，天好起灰”，十分影响业主出行。

今年年初，业委会换届，新的业委会上任后，把大家呼声最强烈的“小区道路维修”提上了日程。

维修道路首先要解决资金问题，维修资金从哪里来？“按理说道路属于公共设施，可以申请公共维修基金。”业委会主任周晓东说，但是考虑道路维修对季节有要求，天太冷不利于铺设沥青，一般在4~11月为好，而申请公共维修基金的一套程序走下来，时间比较久，可能会耽误今年的维修计划，所以，业委会经过商量后一致决定，把小区的公共收益拿出来，用于维修道路。

“从上一届接手时，一共有60多万元的公共收益，但是经过我们的前期咨询，发现这笔资金用于维修全部小区道路，缺口较多。”周晓东说，于是业委会决定对小区道路分批维修，首批维修破损最厉害的北门以及北门往里东西向的道路。

找人设计维修方案，将方案张贴到楼道进行公示，一半以上业主同意

后再进行施工方的招投标……前后经过三四个月的工作，7月27日，施工队进场，天安花园小区内部道路维修工程正式动工。

今年夏天，高温成常态。高温天的施工，加剧了施工的难度。为了保障工程有序推进，业委会、物业双双安排志愿者在现场巡逻，做好安全导护。周晓东更是每天到现场，做好现场的施工监督、安全管理，把业主的建议意见及时带给施工方，做好沟通。业委会还给施工工人安排了专门的休息室，便于工人中午休息好，提高施工效率。

周晓东透露，天安花园小区道路维修工程的有序推进，离不开社区的大力支持。因为是刚成立的新一届业委会班子，大家对道路维修程序不是很清楚，厂南社区及时帮助联系相关部门，告知道路维修程序该怎么走。针对少数不理解的业主，更是上门做思想工作。

多方合力，众人齐心。22日，不到一个月的时间，这段近千米的小区内部道路维修完毕。看着修葺一新的道路，不少居民纷纷在业主群表达谢意。

周晓东说，今年的公共收益已经收缴了一部分，接下来，他们将继续把公共收益拿出来，做好南段道路的维修。目前，正在设计维修方案，待业主同意后，即将开展下阶段工程。而为了保障新修好的道路“寿命”，业委会与物业方面做了沟通，要求他们进一步做好进出小区车辆的管理，载重大于4.5吨以上的车辆一律不允许进入小区。

“作为新一届业委会，我们将从广大业主的需求出发，不断加强与物业的沟通，助力小区的物业管理迈上新台阶；同时，把小区的公共收益管好用好，为广大业主营造美丽宜居的居住环境。”周晓东说。

本报记者陈静

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

### “红红火火”来啦！中100万送100万活动火热开展

“红红火火”来啦！中100万送100万活动火热开展：体彩刮刮乐新票“红红火火”正在江苏热销。该彩票单张面值20元，共有20次中奖机会，最高奖金达100万元。伴随新票上市，还有“中100万送100万”的活动。“生活红红火火，每天都像过节。”新票“红红火火”带着这样一种美好的祝福与大家见面。在票面设计上，该票以夺目的红色为背景，搭配火焰和灯笼符号，传递出热闹鲜活的人间烟火气。在游戏设计上，“红红火火”采用找奖金符号和数字匹配相结合的方式，票面共设置了三个游戏区。其中游戏一：刮开覆盖膜，如果出现“50”标志，即中得50元。游戏二：刮开覆盖膜，如果出现“100”标志，即中得100元。游戏三：刮开覆盖膜，如

果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的奖金金额；如果出现倍数标志“2倍”“5倍”“10倍”“20倍”“50倍”，即中得该标志下方所示的奖金金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。

伴随新票上市，江苏体彩还为广大购彩者准备了实惠活动。自2022年7月18日至2022年8月21日，对单张彩票兑取“红红火火”游戏100万元、10万元、1000元奖级的购彩者进行派奖，派奖金额为相应奖级金额。具体派奖规则为：兑取100万元的中奖者，派送100万元固定奖金；兑取10万元的中奖者，派送10万元固定奖金；兑取1000元的中奖者，派送1000元固定奖金。活动详情可至身边的体彩店咨询。

公益体彩

乐善人生

## 研学体验公益夏令营开营

百名学子参观感悟家乡变化

晚报讯 昨天，“新时代好少年、三好标兵”研学体验公益夏令营正式开。此次公益夏令营由南通市文明办、市关工委、市教育局、市文广旅局等部门联合主办，围绕“喜迎二十大童眼看变化”主题，精心设计了多项研学体验活动。

首批百名“新时代好少年、三好标兵、江海小记者”将在老师的带领下参观园区建设、体验科技魅力、了解江海文化、观看红色电影、感悟先贤志向，在学思践悟中增长见识、体验生活、锤

炼品格，激发对祖国、对家乡的热爱之情。“这是一次增长见识，感受家乡变化的好机会，我非常珍惜，也很高兴能参加这次夏令营，这次的研学路线特别丰富，相信一定能让我收获满满。”如东县实验小学学生张卓颖说。

公益夏令营自2011年举办至今，已成为具有影响力、号召力的教育实践活动品牌，持续放大我市优秀青少年学生榜样示范作用，激发更多未成年人学习先进、争当表率。

记者唐佳美

汇去5000元帮助“纸片男孩”

## 如皋退休教师伸援手献爱心

### 后续报道

晚报讯 “不用报道我！做这点事情理所当然。”昨天，向“纸片男孩”汇去5000元爱心款的葛先生在接受采访时说道。

“纸片男孩”彭程勇在干细胞移植后出现排异现象，经本报报道后牵动着众人的心。

捐款5000元的这个好心人，只肯透露姓葛，家住如皋市。他说，通过本报了解到彭程勇的病况后，今年70岁的他也心疼不已。他说自己退休前是一名教师，为彭程勇所遭遇的不幸而

深深痛惜，为此尽己所能献上一份爱心。

记者了解到，葛先生10多年来坚持奉献爱心。去年，本报报道了一户贫困家庭的不幸遭遇，葛先生获悉后二话不说捐出5000元。这么多年下来，他捐出的爱心款少说也有数万元。

“助人为乐的那种充实感和幸福感，是任何东西都比不上的。”葛先生说，他和彭程勇的父亲彭晓刚通了电话、加了微信，了解到彭程勇从最初的一天腹泻10多次降到了眼下的数次，身体状况在不断好转，他十分高兴，他和老伴都希望彭程勇快快好起来。

周朝晖 顾卫琴 孙逸贤

## 更俗剧院

最新演出信息



动画《新神榜：杨戬》

动画《小黄人大眼萌：神偷奶爸前传》

马思纯、王俊凯主演《断·桥》

沈腾、马丽、常远主演《独行月球》

9月16日19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》

9月17日19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》

9月24日19:30——爱乐之城——金文彬钢琴独奏音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 南通彩民喜中“超给力”头奖30万

7月27日晚，南通市崇川区五一路荷兰街32065103号福彩投注站传来喜讯，一彩民喜中刮刮乐“超给力”头奖30万元。

据了解，中奖彩民杨先生是名新入职场的上班族，下班后经常喜欢买刮刮乐娱乐放松一下。7月27日晚，下班后的杨先生约了朋友一起去荷兰街吃饭，饭后闲逛时被一个人气爆棚的摊位吸引，上前一看，原来是一群彩民正在玩刮刮乐，于是他和朋友也加入其中。杨先生从琳琅满目的

刮刮乐中挑选了四张面值10元的，第一张中了10元，有些小惊喜，在刮到最后一张“超给力”时被突如其来￥300000大奖图幅震惊，不敢相信眼前的一幕竟真实地发生在他身上。

7月29日上午，杨先生带着激动的心情来到市福彩中心办理了兑奖手续，坦言这次意外中奖让他措手不及，杨先生表示，奖金暂时会存起来做基础资金，后期还会继续助力福彩公益事业，奉献爱心。

福彩双色球 2元可中1000万